

# Verksamhetsuppföljning Daglig verksamhet

Produktion Omsorg 2015-03-16

## 1. Kontaktperson

<b>Förnamn</b>	Cesar
<b>Efternamn</b>	Rodriguez
<b>Info</b>	Enhetschef Produktion Omsorg
<b>Namn</b>	Cesar Rodriguez, Mia Grauers
<b>Titel</b>	Enhetschef, bitr enhetschef
<b>Telefonnummer</b>	08-1245 7154
<b>E-post</b>	cesar.rodiguez@ekero.se

## 2. Uppfyller verksamhetens ledning kompetenskraven enligt avtalet?

Ja

## 3. Har någon förändring skett i ledningen det senaste året?

Nej

## 4. Är någon förändring planerad?

Ja

## 5. Du har angett att en förändring skett i ledningen det senaste året och/eller att en förändring är planerad. Vänligen beskriv denna förändring.

Svar

Byte av enhetschef. Nuvarande bitr. enhetschef slutar sin anställning 17/5.

**Kommentar:** Rekrytering ska ske av ny biträdande chef.

## 6. Totalt antal anställda (antal personer)

Summa

37

## 7. Totalt antal anställda omräknat till helårsarbetare

Summa

33,78

**8. Totalt antal timanställda**

Summa

11

**9. Andel av tillsvidareanställd personal med adekvat utbildning (i procent)**

Svar

72%

**10. Kompetensnivå hos timanställd personal**

Svar

50 % har kompetens och 50% har erfarenhet av omsorgsarbete.

**11. Personalomsättning tillsvidareanställd personal det senaste året (andel av helårsarbetare)**

Svar

3 personer har slutat.

**12. Finns aktuell kompetensutvecklingsplan för verksamheten?**

Ja

**13. Finns rutiner för introduktions av nyanställda?**

Ja

**14. Har personalen någon form av handledning?**

Ja

**15. Finns rutin för att informera personalen om tystnadsplikt?**

Ja

**16. Finns dokumenterat ledningssystem enligt SOSFS 2011:9?**

Ja

**17. Har alla brukare en stödperson?**

Ja

**18. Har samtliga brukare aktuell genomförandeplan?**

Nej

**Kommentar:** Ca 3 personer har ej aktuell genomförandeplan. De har ej uppdaterats efter att DV tog över verksamheten vid Brunna. Vidare finns det arbetstagare som ej vill ha en genomförandeplan.

**19. Har genomförandeplanen upprättats med den enskilde och/eller dennes företrädare?**

Ja

**20. Underrättar utföraren handläggare om den enskildes behov förändras så att biståndsbeslut och/eller genomförandeplan måste omprövas?**

Ja

**21. Får den enskilde eller dess företrädare ta del av dokumentation rörande individen (ex. social journal)?**

Ja

**22. Utförs hälso- och sjukvårdsuppgifter i den dagliga verksamheten?**

Ja

**23. Du har svarat att hälso- och sjukvårdsuppgifter utförs i verksamheten. Vänligen beskriv omfattningen på dessa uppgifter.**

Svar

12 brukare omfattas, 23 personal har delegering, 2 brukare har sondmatning, behovsmedicin, stämninsbalansering,